

利比亚中央银行新任行长卡西姆·阿佐兹8日说,卡扎菲在政权倒台前,卖出中央银行29吨黄金,约占央行黄金储备20%,以支付政府工作人员工资。阿佐兹说,利比亚央行资产未因军事冲突“失窃”。然而,卡扎菲政权大量资金未入账,利比亚将找遍每个国家、每家银行,追寻这些隐匿资金下落。



利比亚反对派武装与卡扎菲部队交火后开着坦克离开。

卡扎菲脱手 29 吨黄金发工资

约值 14 亿美元,占央行黄金储备 20%
可能已流入突尼斯或其他国家
利央行:将找遍每个国家、每家银行

黄金套现 市值约为 14 亿美元

“全国过渡委员会”眼下接管利比亚中央银行。新任行长阿佐兹在首都的黎波里告诉媒体记者,卡扎菲4月和5月共卖出央行黄金29吨,接手的多为本地商人。

今年早些时候,黄金现货价格在每盎司1500美元左右,29吨黄金的国际市场价格大约为14亿美元。不过,鉴于当时形势,卡扎菲可能打折出售。阿佐兹说:“黄金变现,以支付工资和注入流动性,尤其在的黎波里。”

世界黄金理事会7月发布报告显示,利比亚黄金储备为143.8吨,在全球官方机构黄金持有者中排名第24位。

按利比亚央行一些官员说法,卡扎菲卖出的黄金可能已经流出利比亚,进入突尼斯或其他国家,以规避国际制裁。

追查资金 数十亿美元资金未入账

阿佐兹说,依据利比亚央行资产负债表,央行资产基本未因军事冲突蒙受损失。1150亿美元资产中,900亿美元存于海外银行,250亿美元在利比亚境内。现存问题在于,卡扎菲政权可能有超过数十亿美元的资金未入账。

“卡扎菲政权据信在银行系统外藏匿大

量资金,这些资金一开始就下落不明,可能已经流动。”他誓言将“挨个国家、挨个银行、挨个账户”地展开追查。

一些利官员表示,眼下还不清楚卡扎菲藏匿资金的可能数额,将展开独立审计,以期有所收获。

现金够用 足以支撑利经济停滞两年

现控制利比亚大部分地区的“全国过渡委员会”相信,利比亚当下资金储备足以支付日常开支。

法新社报道,利比亚这一储备数额相当于国内生产总值两倍,足以支撑国内经济停滞两年,而石油生产预计两年后恢复战前水平。

>>>相关 利反对派控制苏尔特东部要地

利比亚反对派武装指挥官9月8日称,反对派武装已占领卡扎菲家乡苏尔特附近一处重要山谷“红谷”,控制了当地通往苏尔特的道路。该山谷在苏尔特以东约60公里处,是卡扎菲的部队防守的主要线路之一。

利反对派“国家过渡委员会”的军事负责

另外,利比亚境外资产正获解冻。英国7日宣布,第二批解冻的总额约10亿利比亚第纳尔(约合8.2亿美元)的纸币已抵达利比亚,将通过商业银行转账,用于支付包括医生、护士、教师、军官等在内的公共部门职员工资等。

人表示,反对派劝说卡扎菲支持者控制的拜尼沃利德和平投降的努力未能成功。9月10日是利反对派“国家过渡委员会”要求拜尼沃利德以及苏尔特和塞卜哈等忠于卡扎菲城镇投降的最后期限,这一日期逐步逼近。

新华社电、《环球时报》



A杯变F杯 英65岁老妇隆胸获新生 开始约会24岁小伙儿

据澳大利亚媒体9月8日报道,英国一名65岁的老奶奶日前接受了隆胸手术,将A罩杯变成F罩杯。她表示,隆胸让她感觉重获新生,她现在甚至开始约会24岁的小伙儿。

这位老祖母名叫琼·劳埃德,来自英国北威尔士的阿贝尔格莱。她曾是一名模特,但自从丈夫戴维身患重病后,照顾丈夫就成了她生活的中心,直到去年他去世。在年龄和生活的双重压力下,劳埃德

的胸部变得扁平。

不久前,已经是祖母的劳埃德毅然决定花4250英镑(约合4.3万元人民币)接受隆胸手术,将自己的胸部变大。她说:“现在我对自已充满信心,感觉隆胸手术让我重获新生。老人不一定非要靠边坐着,像老处女那样生活。我已经约会过好几次,那些男人从24岁到50岁各年龄段都有,他们甚至不知道我到底有多大年龄。”

据《信息时报》

>>>速览国际

金正日金正恩出席朝鲜 建国63周年阅兵式

当地时间9日上午10点(北京时间9点),朝鲜在平壤金日成广场举行建国63周年阅兵式,朝鲜最高领导人金正日、朝鲜中央军委委员会副委员长金正恩等出席了阅兵式。

来自朝鲜各道(相当于省)的工农赤卫队员和红色青年近卫队员组成的30多个方阵逐一通过主席台接受检阅。这些方阵中,有的方阵的人员徒步行进,有的方阵的人员手握冲锋枪正步行进,有的方阵的人员则乘坐装备火箭炮和高射机枪的车辆接受检阅。阅兵式上没有展示坦克、导弹等其他大型武器装备。整个阅兵式大概持续了30分钟,朝鲜人民军部队当天没有举行阅兵式。 微言

英国发布驻伊拉克英军 虐囚报告

英国一个调查团体9月8日发布了一份有关英军2003年在伊拉克虐囚案件的调查结果,详细列举了英军当时对伊拉克囚犯所做的一系列令人发指的罪行。报告称,对于“一支在国外拥有300年战争荣耀的军队而言”,这些行为“严重玷污了其名誉”。

据报道,一位名叫穆萨的26岁的伊拉克酒店工作人员就是典型受害者之一,他的最终死亡就是源于“令人震惊且情节严重的无端暴力”。

这份长达1400页的报告揭露,穆萨遭到了来自英国皇家女王兵团的“大量士兵”的暴力攻击,包括被罩上头罩殴打、用开水泼、被尿浇等。最终死在一个被废弃的厕所里面,当时身上有93处伤痕。据报道,对穆萨所遭到的虐待,一名英国军队医生其实当时都有所了解,但他没有上报。 据《环球时报》

英国御猫恋爱啦 女友是只虎斑猫



还记得英国首相官邸唐宁街10号的灭鼠英雄、“御猫”拉里吗?据英国《太阳报》8日报道,拉里在唐宁街10号的生活又有了新进展,首相的工作人员终于明白为什么最近拉里整日昏睡了,原来它每晚都跑去约会了!和一只叫梅西的虎斑猫谈起了恋爱。

梅西的主人是唐宁街附近圣詹姆斯公园的管理人马克·维西尔-伊斯基,后者表示的确经常看到首相家的猫来找梅西玩。公园的发言人7日透露,拉里和梅西十分要好,“一次看到门口放了一只死老鼠,大概是谢礼”。《太阳报》遗憾地补充,今年4岁的拉里已经做过阉割手术了。 据《新快报》

流入海洋的福岛核放射 污染物远高于东电公布数值

日本原子能研究开发机构最新的一项调查结果显示,从3月21日至4月30日,由污水和降水等途径流入海洋的福岛第一核电站放射性污染物达到1.5亿贝克勒尔,是东京电力公司此前公布数据的3倍以上。

日本媒体报道,原子能研究开发机构小林卓也等研究人员以福岛第一核电站水闸附近的放射性物质浓度为基础,倒推海中最初检测到放射性物质的3月21日至4月30日进入海洋的放射物的量,并结合这段时间海洋监测的实测数据,得出了上述结论。

据新华社电